

# 一季度,你的理财收益如何?



刚刚过去的一季度,你的理财收益究竟如何?数据显示,在过去的一个季度,银行理财、货币基金收益稳步上涨,给市民带来了较稳定收益。二季度来临,投资理财市场又有哪些机会呢?  
■ 记者 邹传科

## 一季度理财市场一片飘红

“银行理财产品目前的收益还是非常可观的。”中行合肥高新区支行理财经理杨熙告诉记者,现在整体市场框架都在慢慢攀升,市场交易价格也在上涨,债券市场、货币市场、银行同业票据等投资品种也有上升迹象,也相对带动了银行理财产品的收益。

近日,记者走访多家银行发现,今年以来银行理财收益持续回升,多家银行的理财产品在一季度实现了“开门红”,存期在3个月到6个月的,5万~10万元起点的收益基本在4%以上。风险最低的货币基金产品,收益去年为2.5%左右,目前7天年化收益率普遍也能达到4%。

而随着3月最后一个交易日的结束,公募基金2017年一季度总体交出了一份不错的答卷。各类型基金整体业绩飘红,投资海外市场的QDII基金成为一季度表现最好的基金类型,平均收益率高达7.87%,股票和混合型基金紧随其后,平均收益率为2.76%和2.11%。

黄金、白银等贵金属一直不被投资者看好,但今年以来收益仍非常可观。数据显示,黄金第一季

度涨幅接近10%,白银投资收益超过15%。

## 二季度投资理财机会在哪?

业内人士表示,二季度是理财求稳的时节,前期股票市场涨幅较大,存在一定的回调概率,对于求稳的投资者,由于货币政策朝向“中性偏紧”的趋势,预计今年整体收益仍然会比去年偏高,可以将资金转入安全类的理财模式。从具体投资渠道选择来看,可选择3~6个月期的,4%年化收益率的银行理财;另外,货币基金收益率不断提升,可选择规模较稳定的货币基金。而网贷收益从去年1月份收益率不断下移,但整体收益率远高于银行理财、货币基金,目前年化收益率在6%~8%之间,考虑到收益还将下行,可提前进行锁定安全平台发行的产品。

“二季度投资求稳,国债逆回购收益可观,在一些节假日、周末来临前,国债逆回购能达到10%以上的年化收益率,这能让闲置在股票账户里的资金充分运用起来。”据中信银行合肥胜利路支行理财师方莹莹分析,可交易的货币基金,也能有效跑赢通胀,如财富宝E可T+0交易,投资收益很稳,也能迅速变现。

## 交行安徽省分行:积极打造票据交易型银行

近几年,交行安徽省分行坚持把票据业务作为支持实体经济融资一项重要举措,以打造票据交易型银行为抓手,着力优化信贷结构,统筹安排信贷资源,为大中小企业提供便捷融资渠道和低成本资金,有效降低企业的融资成本。据统计,该行前三个月实现票据交易量超265亿元,同比增幅超160%。

帮助实体企业解决融资难、融资贵的问题,仍是交行安徽省分行今年重点探索的一项课题。下一步,该行将在加大信贷投放的同时,持续发展票据融资业务,为实体经济的发展开辟更加广泛的融资渠道。  
■ 邹传科

## 中信银行2016年年报:零售业务表现抢眼

近日,中信银行公布了2016年年度业绩报告。该行以“最佳综合融资服务银行”为战略愿景,结合自身特点和优势走特色化经营之路,在复杂严峻的外部经营形势下实现了稳健发展,零售转型成绩斐然,资产质量保持稳健。年报数据显示,报告期内,中信银行零售银行业务实现营业收入380.62亿元,比上年增长20.10%,占该行营业收入的25.95%;零售银行非利息净收入231.90亿元,比上年增长34.88%,占该行非利息净收入的51.53%,提升6.56个百分点。其中,信用卡非利息净收入168.86亿元,占零售银行非利息净收入的72.82%,零售委托代理业务收入39.5亿元,占比17.0%,推动业务收入结构进一步优化。  
■ 邹传科

## 多国央行青睐英镑

英国中央银行出版物公司与汇丰银行3日公布的一项联合调查显示,多国中央银行正在抛售欧元、改持英镑,主要是出于对欧元区政局不稳、经济增长疲软以及欧洲中央银行负利率政策的担忧。

据英国《金融时报》报道,这项调查对全球80家中央银行的高管进行问卷摸底,调查发现,尽管英国“脱欧”面临不确定性,但是71%的调查对象认为英镑的吸引力从长远看并未减弱。多国央行高管表示,他们会在今后几年间谨慎投资英镑。  
■ 新华

## 兴业银行:简化对公开户流程

以往国内企业在银行开基本户,不仅要提交诸多原始资料、填写各式复杂单据,往往还要耗费一两个小时,耗时费力,但是这一局面正在改观。2017年3月20日,兴业银行再推便利服务举措,针对企业金融服务的首个环节——“对公开户”进行流程再造,企业客户只需通过兴业银行微信服务号进行简便预约,当天在线下网点仅需30分钟即可完成全部开户手续,无须手工填写复杂的申请单据和等待。

目前,这项服务已在兴业银行南京、杭州、广州、西安、成都分行推开,将于4月中旬在兴业银行全国网点推广。  
■ 邹传科

## 平安人寿安徽分公司:快赔54万暖人心

2017年3月23日,平安人寿安徽分公司收到客户王女士的母亲送来的写有“平安保险值得信赖,要投就投平安保险”的锦旗,表达了对平安人寿理赔人员真诚和贴心服务的感谢!

2016年年底,客户王女士因疾病经医院抢救无效后不幸身故。平安人寿安徽分公司接到报案后高度重视,立即安排工作人员前往事发当地核实情况,并及时探望客户家属表达公司的慰问。在核实了本案的保险责任后,平安人寿安徽分公司第一时间向王女士的母亲给予了保险金54万余元。王女士的母亲在收到理赔结果后激动地说:“平安真是一家讲信用的保险公司,值得我们信赖,我会告诉身边更多的人选择平安保险。”  
■ 邹传科

## 部分银行理财产品推荐:

建设银行:乾元-共享型2017-35;起购金额:5万元;期限:45天;预期年化收益率:4.05%;风险等级:低风险;认购时间:4月5日至4月10日。

农业银行:“金钥匙·如意组合”2017年第123期;起购金额:5万元;期限:181天;预期年化收益率:3.5%~4.95%;风险等级:中低;认购时间:4月6日至4月13日。

(信息来源于各银行官网,仅供参考) ■ 邹传科整理

## 网上银联试运行 支付宝等不再直连银行

中国清算支付协会官网显示,非银行支付机构网络支付清算平台(俗称“网联”)日前启动试运行,首批接入四家商业银行和支付宝、财付通、京东金融旗下的网银在线三家最大的支付机构,第二批包括快钱支付、平安付、百付宝等;以后每个月陆续接入技术筹备到位的银行和第三方支付机构。通过这个平台,第三方支付机构可以进行资金清算,不需要再一家家与银行对接。

数据显示,2016年,非银行支付机构处理业务金额近120万亿元,其中,网络支付机构业务量和金额同比分别增长102%和87.6%。  
■ 综合

## “以爱之名”及时兑现保险承诺



东莞的Z先生从事副食批发生意十余年,生活也算小康,保险意识不错的他想到了要通过保险来转移风险。2016年初,他给自己和妻子投保了新华保险的健康无忧重大疾病保险,给两个孩子投保了年金保险。然而疾病的降临往往出乎意料,在投保后的第34天,年仅4岁的小儿子竟不幸被诊断为急性非淋巴细胞白血病,Z先生为此四处求医,花了好几十万,“一病回到解放前”。

遗憾的是,孩子仅有1万元保额的附加住院医疗保险,且观察期内发生的疾病还属于合同规定的责任免除范围,也就是说,Z先生理论上可获赔的医疗保险金为零。

对客户的情况,新华保险理赔人员感同身受。据了解,客户在观察期后仍有多次住院治疗,除白血病之外还并发肺部感染,经公司慎重讨论,按照观察期外肺部感染,向Z先生赔付了1万元医疗保险金。

虽然这笔钱对庞大的医疗费来说只是杯水车薪,但Z先生还是被新华保险这种积极兑现保险承诺的行为深深打动。保险不只是一纸合同,新华人践行诺言的同时还有充满人情味的服务,急客户之所急,想客户之所想,用专业服务更好地兑现保险承诺。  
■ 邹传科

新华热线:0551-62613889